

来自海拔4500米的守望

爱国情 奋斗者



西里坚守精神。

可可西里被称为野生动物的天堂,但高原恶劣的气候环境对巡山队员们来说,却是一场严酷的挑战,2010年,27岁的呼斯巴义尔凭借一腔热血走进可可西里管理处索南达杰保护站,13年如一日,矢志不渝,扎根可可西里,用脚步丈量责任,以汗水守护安全。“这几年来可可西里观光的游客越来越多,现在我们轮班

的时候,站里会组织我们去格尔木学习各种理论知识,学懂了再给过往游客宣讲,确保游客出行安全。”面对工作的辛苦,巴义尔笑着说,只要看到藏羚羊越来越多,看到可可西里的环境越来越美,我就打心眼里高兴,再苦再累也是值得的。

每年5月藏羚羊从治多、曲麻莱以及与西藏接壤的羌塘草原迁徙而来,前往附近的卓乃湖产仔。迁徙中,

一些新生小藏羚羊在躲避天敌的过程中与族群走散,为救助这些“落单”的小藏羚羊,保护站建立了野生动物救护中心,在这里,刚加入管护员队伍的大学生才仁洛松担任起了“羊妈”的责任,负责照顾羚羊幼崽的“日常起居”。“这些藏羚羊幼崽是上个月我们救助回来的,等过一段时间它们长大一点,可以完成野化训练的时候,我们就会把这些藏羚羊放归自然。”才仁洛松说道。

在一代代队员的不懈努力下,野生动物栖息环境得以明显改善,动植物种群数量持续增多,藏羚羊由保护初期的不足两万只增加至七万只。

全力做好枸杞采摘用工服务保障工作

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 西人社宣)为深入推海西州就业提质增效行动,提升农牧区群众就业增收水平,进一步巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,我州精心组织、及早行动,全力以赴做好2023年枸杞采摘劳务用工服务保障工作。

召开全州人社系统2023年枸杞采摘劳务用工服务保障安排部署会,印发《2023年枸杞采摘劳务用工服务保障工作方案》,成立州县两级“枸杞采摘劳务用工服务保障工作专班”,深入枸杞种植企业(种植户)全面调查摸底,逐企逐户建立用工需求

清单。通过“线上、线下”两个渠道开展劳务协作宣传推介活动,主动与省内劳动力富集的西宁、海东、海北等地人力资源服务公司、劳务经纪人和甘肃、宁夏、河南、四川等省外人社、就业部门开展劳务对接,互通、共享用工供需信息,加强枸杞采摘劳务用工资源储备。

落实《青海省劳务经纪人激励服

务暂行办法》,强化政策激励作用,鼓

励经营性人力资源服务机构、行业协

会、劳务经纪人等社会力量对接用工

规模较大的种植企业、种植大户等,提

供用工招聘、劳务派遣、人力资源服务

外包等专项服务,按规定落实奖补政策,提高劳务输出组织积极性。依托全州各地线上基层就业服务平台,有效发挥就业联络员作用,及时发布本地区枸杞采摘劳务用工信息,鼓励引导本地劳动力就地就近从事枸杞采摘。借助乡镇街道、驻村工作队等力量,动员本地低收入人口从事枸杞采摘、晾晒、分拣、加工,增加工资性收入,不断巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

州、县两级劳动监察部门提前跟

进,加强对人力资源服务机构、劳务中

介的监管,强化对枸杞采摘务工费支

都兰县举办“民族团结杯”运动会

本报讯(记者 浩尔娃 李颖红)7月26日,都兰县举办“民族团结杯”运动会。

开幕式上,都兰县各乡镇、各部

神,赛出水平、赛出风格,做到友谊第一,比赛第二。”运动员旦巴仁青说。

本届“民族团结杯”运动会,是在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际举办的一次凝聚力量、鼓舞干劲的盛会,是全县广大干部职工精神风貌和身体素质的一次大展示,是全县上下

坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,持续巩固“全国民族团结示范县”创建成果的具体举措,更是全县各族干部群众积极融入“六个新青海”建设,为推进社会主义现代化新都兰建设不懈奋斗的生动体现。本届运动会比赛项目19个,其中传统项目10项,趣味项目9项,共有参赛队伍112支。

无人机+激光建模 助力巡检智能化

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 许小萍)“系统调试完毕,可以起飞……”随着国网海西供电公司西部运检中心无人机班班长王伟名一声令下,一架M300无人机搭载激光雷达呼啸而过,直冲云霄。7月24日,国网海西供电公司110千伏垦火牵I回线路,应用无人机+激光建模技术开展输电线路例行巡检。

无人机+激光建模即通过无人

机自身发射的激光束大范围扫描

扫描输电线路通道,依据不同的信

号返回的情况,解算每一个点的空

间坐标,构建点的集合。该技术具

有高精度、作业灵活、建模效率高等特

点,能够清晰、精确地展现输电线

路的三维模型。

110千伏垦火牵I回线路全长近

53千米,共169基杆塔。该输电线路

位于格尔木市河西农场,线路存在交

机+激光建模就像是给‘千里眼’配备了一个‘智慧脑’,现在巡检时,飞手不需要进行任何干预操作,只要发布命令,无人机就能根据三维建模编制的航线任务自主起飞、自主巡检、自主返航,对线路各类设备进行360度无死角精细巡检。”

“无人机2分钟左右就能扫描完成一档距(两杆塔中间的直线距离)输电线路,相关建模软件根据模型数据10分钟就能精确生成三维模型。像这次110千伏垦火牵I回线整条线路扫描仅用4小时就可完成,为输电线路自主巡检提供坚实基础。”王伟名说,“无人机自主巡检不但可替代人眼对线路全方位、无死角进行巡查,还可利用红外成像仪,精准判断缺陷和隐患,为线路运行维护提供数据支撑,同时替代人力对山林、河流的跨越,大大缩短巡检时间,减少作业风险。”

“无人机+激光建模”技术的应用,实现了对输电线路的全方位、无死角巡检,提高了工作效率,降低了作业风险,提升了巡检质量,为电网安全稳定运行提供了有力保障。

海西州发改委能源产业发展科工作

人员易俊说:“要把学习贯彻省委十四届四次全会精神与学习贯彻党的二十大精神结合起来,原原本本学、全面系统学,准确把握核心要义、精神实质和实践要求,立足本职,持续优化能源项目审批流程,加强要素保障,为能源企业提供更优质、更高效、更便捷的服务。”

建设主战场,担当实干、建功立业,把习近平总书记对青海工作的重要要求扎实落到实处,交出无愧于人民和时代的优异答卷。”

“要把学习贯彻全会精神与财政各

项工作深度融合,进一步统一思想和行

动,切实把学习成果融入财政各项重点

立正确的政绩观。要发挥“关键少数”的引领作用,在各个方面坚持以身作则、以上率下。”教者,效也,上为之,下效之。”严格履行第一责任人责任,主动站在改革发展的主战场、急难险重的第一线、重大斗争的最前沿,以“时时放心不下”的责任感一抓到底、抓出成效,为广大党员干部立起标杆和表率。

营造好氛围 激发真抓实干强大动能

立正确的政绩观。要发挥“关键少数”的引领作用,在各个方面坚持以身作则、以上率下。”教者,效也,上为之,下效之。”严格履行第一责任人责任,主动站在改革发展的主战场、急难险重的第一线、重大斗争的最前沿,以“时时放心不下”的责任感一抓到底、抓出成效,为广大党员干部立起标杆和表率。

海西州传统能源产业链

安排部署与工作动员会召开

本报讯(记者 孙丹丹 扎西措毛)

7月27日,海西州传统能源产业链安排部署与工作动员会召开,州委常委、副州长,海西州传统能源产业链长李家成参加会议并作动员讲话,会议由副州长袁廷运主持。

会上,审议通过了《海西州传统能源产业链“链长制”工作推进方案》;大柴旦行委、州工业和信息化局、青海油田公司等有关地区、部门和企业表态发言。

会议指出,州委、州政府立足优势,审时度势,对原有产业链设置调整,增加了传统能源产业链,主要目的是通过产业链建设,进一步释放传统能源资源优势和开发潜力,使传统能源的基础性产业支撑作用更明显。要辩证认识传统能源的基础性地位和作用,海西在全省传统能源中的重要地位,是海西能够具备多种能源齐头并进发展优势的资本,更是建设国家级综合能源供应基地、承担面向中亚和南亚重要能源保障基地的基础和底气。

会议强调,要抓住关键有序推动传统能源科学发展,明确方向,有的放矢,以产业链发展思维加快推进,高效清洁发展煤炭产业,科学有序推进石油产业,努力提高天然气使用综合效益。要协同推进传统能源产业健康发展。

展,各责任单位和有关企业要高度重视,聚焦目标任务,抓好工作落实,要提升思想认识,落实主体责任;强化协同配合,明确产业链长;锁定发展目标,促进产业落地。

会议要求,各地区、各部门要站稳大

局立场,树牢“一盘棋”意识,切实将思想和行动统一到此次会议精神上来,让传统能源与清洁能源同频共振、共同发力,切实促进全州产业结构升级,促进经济高质量发展;各地区、各部门要摸清吃透各产业链工作内容,结合各自传统能源产业现状和优势,进一步强化责任意识,树牢结果导向,以钉钉子的精神落实各项工作任务,积极谋划传统能源与其他产业链关键环节,让传统能源作为全州最具优势的独特资源,不断发挥最大效应;各地区、各分链工作组要编制《传统能源产业招商图谱》,明确传统能源产业上中下游“双招双引”目标企业,对标行业骨干企业,开展精准招商;各职能部门要切实主动做好项目落实政策解答,营造创业创新环境,搭建传统能源创业创新孵化平台,积极利用各项资金支持,促进传统能源产业链项目开发,并通过各方面优惠政策,降低项目开发利用成本,促进企业做强做大,拓宽畅通政企沟通联系渠道,广泛听取企业诉求,及时下沉企业开展服务,全力服务和保障好企业生产经营。

州纪委监委

专项整治医疗 卫生领域“微腐败”

本报讯 为深入贯彻落实党的二十大精神,按照省纪委关于推进民生领域突出问题专项整治部署要求,州纪委监委紧紧围绕群众的烦心事操心事揪心事,通过深入基层调研、分析海西评议不满意事项的基础上,确定开展基层医疗卫生领域作风及“微腐败”专项整治,制定印发《基层医疗卫生领域作风及“微腐败”专项整治实施方案》。

《方案》明确,专项整治自7月上旬开始,至12月中旬结束,聚焦调研了解、统计分析梳理的18条作风及“微腐败”问题,以县(市、行委)、乡(镇、街道)行政企事业单位类医疗卫生单位(含私立医疗机构)及村(社区)卫生室等为对象,以督促基层医疗卫生机构开展

自查自纠,对医疗卫生单位逐个蹲点监督、对受理的问题线索深挖彻查、巩固成果建立完善规章制度为步骤措施,助力推动医德医风建设,规范医疗卫生服务行为,提高医疗卫生服务质量,解决群众看病就医方面的急难愁盼问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。(州纪委监委 供稿)



全州医疗卫生领域 联动巡察公告

副组长:李长荣 15009776551
巡察单位:州卫生健康委员会及所属单位、州人民医院、州蒙藏医医院

第二巡察组
组长:乜建亮 13909779008

副组长:达海珍 13897072208
巡察单位:格尔木市、德令哈市、茫崖市、大柴旦行委卫生健康委员会(社会发展局)及其所属单位,县级公立医院、乡镇卫生院(社区卫生服务中心)

第三巡察组
组长:李忠盛 13909772108

副组长:吴泽广 18909779642
巡察单位:都兰县、乌兰县、天峻县卫生健康委员会(卫生健康局)及其所属单位,县级公立医院、乡镇卫生院(社区卫生服务中心)

电话受理时间:上午8:30—12:00,下午14:30—18:00
特此公告

中共海西州委巡察工作领导小组办公室

2023年7月21日

遗失:茫崖市个体私营经济协会的公章(章号:6328265005285)、财务章(章号:6328265005286)、法人章(姚顺锦印、章号:632826500287)不慎遗失,声明作废。

遗失:海西恒美环保科技有限公司的公章(章号:6328021025857)不慎遗失,声明作废。

遗失:德令哈市黄河路消防救援站副站长王龙说:“我们要投身现代化新青海